
Zwei Sandbehälter
Die Arbeiten an der ersten Rahmengrundplatte schreiten voran: Sie setzen eine weitere Grundplatte ein und 
montieren zwei Sandbehälter. Zwei Vorwiderstandseinheiten erhalten Deckel und Leitungen.
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Ihre Bauteile im Überblick

Teil Name Material

10A Grundplatte ABS

10B, 10C zwei Leitungen PVC

10D Vorderteil des ersten Sandbehälters („1“) ABS

10E Vorderteil des zweiten Sandbehälters („2“) ABS

10F Rückteil des ersten Sandbehälters („1“) ABS

10G Rückteil des zweiten Sandbehälters („2“) ABS

10H, 10I zwei Vorwiderstandseinheiten ABS

10J vier Deckel ABS
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Legen Sie die Rahmengrundplatte 9A bereit. Nehmen Sie die 
Grundplatte 10A, versehen Sie die Zapfen an ihrer Unterseite 
mit etwas Sekundenkleber und setzen Sie das Teil in die 
Rahmengrundplatte ein, wie angedeutet. 

1

Legen Sie das Vorder- und das Rückteil des zweiten Sandbehäl-
ters bereit, 10E und 10G. Versehen Sie die Zapfen von 10E mit 
etwas Sekundenkleber und fügen Sie die beiden Teile zusammen.

3

Der Sandbehälter 10G ist korrekt auf der Rahmengrundplatte 
9A positioniert.

5

Die Grundplatte 10A ist über der großen Aussparung der 
Rahmengrundplatte 9A befestigt.

2

Fügen Sie die beiden unterschiedlich großen Zapfen des 
Sandbehälters 10G provisorisch in die eingekreisten Bohrun-
gen der Rahmengrundplatte 9A ein. Der Sandbehälter wird 
noch nicht festgeklebt!

4

Weiter geht es mit dem ersten Sandbehälter: Dessen zwei Teile  
10D und 10F werden zusammengeklebt, wie es die beiden 
Pfeile andeuten. 

6

Weiterbau an der RahmengrundplatteSCHRITT 1
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Setzen Sie den Sandbehälter 10D/10F an der abgebildeten 
Stelle provisorisch auf die Rahmengrundplatte 9A.

7

Auch an der Vorwiderstandseinheit 10I werden zwei Deckel 
10J fixiert. Legen Sie die beiden Leitungen 10B und 10C bereit. 

9

Legen Sie die Vorwiderstandseinheit 10H bereit und kleben Sie 
an ihr zwei Deckel 10J fest, wie abgebildet.  

8

Befestigen Sie die beiden Leitungen 10B und 10C mit etwas 
Sekundenkleber an den Zapfen der Vorwiderstandseinheit 
10I, wie es das Foto zeigt.

10C

10

10B

10I

Auf der Rahmengrundplatte sind 
zwei Sandbehälter positioniert. Sie 
werden erst später fixiert, da sie 
noch einmal entfernt werden 
müssen. Die beiden Vorwiderstands­
einheiten 10H und 10I sind für die 
Endmontage vorbereitet: Bewahren 
Sie sie so lange gut auf.

DAS BAUERGEBNIS
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